

8月3日起杭州退出“高温群”

驱走闷热的雷阵雨天气即将“到货”



本报记者 段罗君

自7月21日以来,杭州已持续高温11天。

虽然把台风盼来了,可凉快的只是华南。究竟什么时候能稍微凉快些呢?

好消息是,再熬两天,有一台“电风扇”要来了——副高即将北上。今天起午后雷阵雨条件转好,在副高底部偏东气流和雨水的共同影响下,8月3日起杭州将正式退出“高温群”。目前的预测,8月3~7日最高气温33~34℃。

杭州实现7月下旬高温大满贯

昨天,杭城最高气温37.5℃。

这是杭州的第11个高温天,不负众望地实现了7月下旬高温大满贯。

截至昨天,杭州已发了6个高温橙色预警信号,一口气用掉了去年的“份额”,去年共发布了6个高温橙色预警。

被热成这样,估计有人会问,今年是不是热得不正常了?

“杭州7月平均高温天数是14天,今年算是偏少的。虽然今年7月下旬高温难耐,但今年浙江的高温并不算极端。”浙江省气象服务中心回答。

虽然杭州今年7月高温持续日数是11天,但根据历史数据显示,并不是最长的。去年7月份高温持续8天,2017年高达18天,更早些,2013年7月高温最长持续日数有17天,而且气温上了40℃,还连发了十几个高温橙色预警。

3日起杭州退出“高温群”

昨天,今年第7号台风“韦帕”生成,预计将于昨天夜里到今天早晨,在广东电白到海南岛万宁一带登陆。

“韦帕”的到来,给华南地区带来风雨的同时,也送来凉爽。

可惜的是,杭州不在送清凉行列。

也别绝望,台风送不来清凉,有一台“电风扇”即将到货。

未来几天,随着副高北上之旅的开启,杭州逐渐到了副高底部,天气也会有些新变化。杭州市气象台预计,今天起午后雷阵雨条件转好,其中8月3~4日雷阵雨天气较明显,并且雷阵雨出现时可能会伴有短时暴雨、雷雨大风和强雷电。

在副高底部偏东气流和雨水的共同影响下,8月3日起杭州就要退出“高温群”了。

杭州市气象台预计,8月3日~7日,最高气温将在33~34℃。这台“电风扇”的威力虽然不如行走的“空调”来得猛,但驱走几分闷热,不成问题。

杭州未来7天天气预报

- 1日(周四):多云,29~37℃,南风3~4级
- 2日(周五):多云转晴,28~36℃,东南风4~5级
- 3日(周六):晴转小雨,27~34℃,东风3级
- 4日(周日):多云转小雨,25~33℃,东风3级
- 5日(周一):多云转小雨,26~34℃,东风3~4级
- 6日(周二):多云转小雨,25~33℃,东风3~4级
- 7日(周三):多云,24~34℃,东风3~4级

上图为高温下的执勤交警。

蒋友亲 摄

《195路公交司机收到一封道歉信,信里还夹着500元》后续

醉酒乘客王先生为啥会呕吐

因为背后有一个感恩的故事

王先生用阿里正能量奖金为公交司机们送上夏日消暑用品

本报讯 昨天,杭州公交195路的司机们意外收到一份惊喜——来自乘客王先生的夏日慰问:毛巾、饮料、冰垫。

王先生是谁?

还记得上个月记者曾报道过的公交车上的那封道歉信吗?

6月24日晚,乘客王先生酒后在195路公交车上呕吐,第二天清醒后写了一封道歉信(信中夹着500元现金)交给公交司机。

事后,暖心司机董海忠和乘客王先生获得了阿里天天正能量奖金共5000元。王先生用这笔钱为公交司机们购买了夏日消暑的毛巾、饮料、冰垫。

醉酒的背后

有一个关于感恩的故事

面对钱报记者,王先生道出了那次醉酒的原委——

我的老板黄先生是杭州滨江一家企业的老板。他年轻时,曾前往湖北潜江一农村做黄麻辅导员,当时住在一户姓熊的农户人家。这户并不富有的农户人家十分厚道,但凡家里有土鸡蛋,都先让黄先生吃,其次才轮到自己的子女。

10个月的黄麻辅导员工作结束后,黄先生离开了潜江,但他一直忘不了熊家人和乡亲们热情。之后黄先生曾多次想联系,但一直没能联系上这户姓熊的人家。

直到46年后的今天,我受黄先生所托,前往湖北潜江寻找这户“厚道人家”,最后终于找到了他们。在黄先生的盛情邀请下,熊老先生一行7人来到杭州相聚。6月18日那天,杭城下着黄梅雨,我带队参观西湖景区雷峰塔,却没想到,因为雨天路滑,同行的一位老先生摔伤了脚。

这一摔,伤得不轻,立马需要手术。因为我带队,深感内疚。老先生的子女连夜从千里之外赶到了杭州,那一晚,我陪他们兄妹俩吃饭。因为这个背后的感恩故事,也因为我内心的自责,所以,一向很有自制力的我喝多了。

于是,就发生了后面在195路公交车上



消暑用品都装在袋里。

呕吐的事情。

经过钱报牵线

他资助了一位贫困学生

7月中旬的一天,王先生联系记者,他希望能通过钱江晚报资助一位贫困学生。

其实,王先生只是一名普通的上班族,他只是想尽自己的能力,拿出部分工资,希望圆一个孩子的大学梦。

经本报牵线,在丽水景宁关工委的工作人员帮助下,王先生与一名叫小杰的孩子结对。

小杰一家六口,爷爷奶奶身体不好,家里的重担都落在常年外出打工的父亲身上。虽然家境平平,但小杰是个乐观上进的孩子。

昨天一早,王先生带来了一个好消息:“小杰被宁波一所高校录取了!真心替他高兴。”

他说,除了资助小杰学费外,他每月还会资助他一笔生活费,虽然不多,但希望孩子能安心读书。

小杰说:“今后我也要像你们一样,多做一些善事,去帮助有需要的人。”

本报记者 段罗君 通讯员 贾晨妍

《他跳下了车,背上了乘客 这一背,就背了6年》后续

温岭好司机获万元阿里正能量奖

本报讯 萍水相逢,非亲非故,在面对尿毒症乘客乘车难时,台州温岭1号公交车司机贾贺背他上车下车,默默坚持了6年。贾师傅的事迹经本报报道后,荣获阿里巴巴298期天天正能量评选一等奖。天天正能量联合钱江晚报为贾师傅颁发一万元奖金。

得知自己获奖,贾师傅显得有些难为情。他告诉记者,十多年前,他和妻子来台州没多久,日子过得挺艰苦。一天晚上,贾师傅骑着电瓶车接妻子下班,结果半路被一辆车撞了,夫妻俩都受了重伤。因为事发路段没

有监控,当事人逃逸后一直无法找到。两口子伤势严重,当时温岭人民医院全力抢救,对夫妻俩特别照顾。在医生护士的精心救治下,夫妻俩得已康复出院。

“我们是外乡人,在这边没什么亲戚朋友。在我们发生危险的时候,温岭的医生护士对我们像亲人一样,让我感到这座城市的温暖。我下定决心,一定要扎根这座城市,贡献自己的力量来回馈这里的人。”从那以后,贾师傅就留心并施以援手,一些力所能及的小事好事,他都会去做。 本报记者 陈栋